12. Klasse 2. Schulaufgabe Analysis - 2008 / 09
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f(x) = —=x2 (x - 3) vV f(x) = x (x + 4)3 v/ f(x) =-x3 + 1 v/

2.1 Ggistachsensymmetrisch zur y-Achse. v

x2 —a =0 = x?= a‘:/nicht l6sbar fiir a <0.
Also hat G¢ fiir a < 0 nur eine doppelte Nulistelle. v

o
2.3 f’(x):4x3—23x/: 4}{_:{2 —.%3)2»0 = x; =0
(22 -32a =0 = 3a=4 = a=8

v

24 (%) = 4x%3 — 4x = 4x(x2 -1 = 0v= i = 0 X913 = +1 ¥

Da der Graph von f von oben kommt und nach oben geht, muss er zunichst einen Tiefpun

schlieBlich wieder einen Tiefpunkt haben, also: 4
TIP(-1-1) ; HOP(0 1 0) ; TIP(1}l-1) v

li} dann einen Hochpunkt und
v o

3
0 1 2 4
X | X X | Nulistellen
'Eine Polynomfkt. 4. Grades ohne konstantes Glied kann x Extremstell
ohne Beriicksichtigung der jeweiligen Vielfachheit - xiremstelien
X 1 X Terrassenstellen
X X Wendestellen

haben.
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